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Procès-verbal de la réunion du 2 juin 2026 
 

 

Présents : Nathalie Alexander, Jean-Michel Mureau, Didier Tourneur, Félix Dandois, Guillaume 

Caestecker, Alain Hertmans et Philippe Heraly. 

 

1) Répartition des postes du CPBBW 

Jean-Michel prend la parole pour féliciter les membres du CP fraîchement réélus et souhaite la 

bienvenue à Alain Hertmans. 

Il remercie ensuite Félix Dandois pour son investissement dans les deux commissions les plus 

importantes à savoir la CJT et la CPA et pour l’ensemble de son travail dont l’excellence est louée 

par plusieurs membres du CP.  Un cadeau lui est remis à l’occasion de son départ et Jean-Michel 

insiste pour lui rappeler que la porte reste grande ouverte pour un retour ultérieur. 

Les différents postes sont attribués de la manière suivante : 

➢ Président : Jean-Michel Mureau 

➢ Vice-président : Philippe Heraly 

➢ Secrétaire : Nathalie Alexander 

➢ Trésorier : Didier Tourneur 

➢ Président de la CJT : Alain Hertmans 

➢ Président de la CPA : Guillaume Caestecker 

➢ Responsable des calendriers (seniors et vétérans) : Guillaume Caestecker 

 

2) CJT – le point Hasselt – Demandes de Michaël De Leener 

Félix n’était pas présent à Hasselt mais il précise que les résultats sont exceptionnels puisque le 

BBW obtient pour la troisième fois d’affilée le challenge inter-délégations (prix de la meilleure 

délégation) ainsi que plusieurs médailles obtenues par nos jeunes élites tant en individuel qu’en 

équipes. 

Compétition individuelle : 

NOURISSIER Lucy - PM Girls 

 RIFFLART Amandine - MIN Girls 

KRZYSCIAK Olivier - CAD Boys 

FAJRI THINSY Hugo - MIN Boys 
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Compétition par équipes :  

Brabant 1 PM  , Brabant 1 Minimes et Brabant 1 Cadets   

Brabant 1 PM et Brabant 1 Minimes  

 

Le groupe des élites est très homogène et très soudé : joueurs, coachs impliqués par leur tâche et 

les parents sont très satisfaits de la prise en charge de leur progéniture tout au long de la saison. 

Une interrogation cependant au sujet d’une joueuse, non sélectionnée par le BBW pour raison 

disciplinaire mais jouant pour la province de Namur à Hasselt !  Une mise au point devra être faite 

en début de saison par la CJT.  Mais celle-ci ne sera pas sélectionnée pour Charleville-Mézières 

vu qu’elle a enfreint la règle pour Hasselt. 

 

Demandes de Michaël 

o Stage au Luxembourg du 17 au 21 août 2026 – 6 à 8 joueurs (U13-Cadets-Juniors) OK 

o Contacts avec l’AFTT : à améliorer, Michaël fera une visio lors du séminaire le 3/7 pour 

expliquer au CP ces interrogations. 

o Budget : Lintz – OK mais réduire le budget pour cette organisation. 

o Sélections 26/27 : Mathieu Jasinski a transmis tous les documents utiles demandés. 

 

Dérogation interclubs pour les jeunes sélectionnés à une compétition internationale 

Il faut se fier au règlement AF et National car au niveau provincial il n’y a aucune référence sur ce 

sujet.  Le R.O.I. provincial devra donc être modifié en intégrant cette disposition. 

Seul l’interclub provincial est concerné ; pour les jeunes évoluant en régional ou en national, la 

demande devra être faite à l’AF (régional) ou à la FRBTT (national). 

La demande doit être introduite auprès du secrétariat du CP environ deux mois avant la 

compétition         à voir en séminaire. 

Il faudra demander à Martin VDB d’éclaircir l’intitulé « avant le début de l’interclubs » dans le 

règlement national. 

 

3) Commission de classement 

Philippe indique que toutes les demandes situées dans la limite des 15 points ont été acceptées par 

la commission de classement de la province. 

En visio, le cas des joueurs (jeunes) ayant une différence de points supérieure à 15 points est 

étudié par les 8 responsables classement AF. 

Alain Hertmans soumet le cas de 4 joueurs BBW et deux demandes sont acceptées. 

Une question devra être posée au CR de l’AF concernant la commission de classement AF qui est 

composée de 8 représentants et pas 5 (un représentant par province) à l’instar des commissions 

d’arbitrage et financière de l’AF. 

Avec la formule à 8 représentants, certaines provinces disposent de 2 voix et les autres d’une seule 

voix. 
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4) Labellisation 

 

INDICE PALETTE LABEL_JEUNES LABEL_DAMES 

BBW289 Palette d'argent Label jeunes 
Pas de label 
dames 

BBW307 Palette d'argent Label jeunes 
Pas de label 
dames 

BBW264 Palette d'argent Label jeunes 
Pas de label 
dames 

BBW349 Palette d'argent Label jeunes 
Pas de label 
dames 

BBW123 Palette d'argent Label jeunes 
Pas de label 
dames 

BBW015 Palette d'argent Label jeunes 
Pas de label 
dames 

BBW315 Palette d'argent Label jeunes 
Pas de label 
dames 

BBW034 Palette d'or Label jeunes Label dames 
BBW350 Palette d'or Label jeunes Label dames 
BBW165 Palette d'or Label jeunes Label dames 

BBW179 Palette d'or Label jeunes 
Pas de label 
dames 

 

Il est regrettable que certains clubs pouvant obtenir un label ne fassent pas les démarches 

nécessaires… 

 

5) Arbitrage 

Jean-Michel rappelle à Félix qu’il faut organiser l’AG des arbitres et le repas des arbitres avant fin 

juin.  Guillaume, qui reprend le leadership de cette commission se chargera de convoquer tous les 

arbitres et le membres du CP pour l’AG suivie du repas le 17 juin 2026. 

 

6) Nouveau Logo du CPBBW 

Le nouveau logo enchante les membres du CP qui remercient Guillaume pour son initiative (aidé 

par J-M pour une partie). 

Jean-Michel a envoyé le template à utiliser avec le nouveau logo. 

Il faudra envisager de commander des nouveaux polos, pour les membres du CP, floqués du 

nouveau logo. 
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7) Préparatifs séminaire 

Didier demande que chaque commission envoie son projet de budget pour 2026/2027 afin qu’il 

prépare la prévision de budget pour le séminaire. 

 

8) Secrétariat 

Nathalie a relevé 2537 affiliés au 2 juin 2026. 

 

9) Trésorerie 

Le budget est analysé et il faudra prévoir un achat informatique pour notre nouveau membre. 

 

10) Divers 

Félix : remercie le CP 

Alain : souhaite que les feuilles de match interclubs soient toutes automatisées (obligation pour 

tous les clubs ?) 

Guillaume : 

A) Incident lors du barrage 4.019 le 2 mai 2026 opposant MUPPETS A à SJFB E 

Une remarque est indiquée sur la feuille et le comportement d’un joueur du Muppets est 

indigne à plusieurs reprises (insultes, intimidation, menaces). 

Le parquet provincial décide, au regard des articles T6.2.5 et T6.2.7 d’infliger au joueur de 

Muppets concerné une suspension de 4 semaines d’interclubs dont 2 fermes pour la saison 

2026/2027 (semaines 1 et 2) et un sursis pour les 2 autres jusqu’au 30/6/2027. 

En outre une amende administrative de 50 euros est également décidée à l’encontre du joueur. 

B) Le club de Palette Bleue souhaite obtenir une dérogation pour débuter l’interclubs provincial 

le vendredi à 20H pour une raison de disponibilité de salle. La dérogation est accordée. 

C) Inscriptions d’équipes : au 2 juin, 11 clubs ont rentré leur fichier. Guillaume enverra en fin de 

semaine un rappel aux autres clubs. 

D) Il faut prévoir une amende pour l’interclubs découverte et l’insérer dans le listing des amendes 

 à voir en séminaire. 

Nathalie : 

A) Le CP autorise que les clubs ne produisent qu’une feuille de match en interclubs et que 

l’adversaire prenne une photo de la feuille pour avoir son exemplaire. 

S’il y a une remarque sur la feuille, le club visité fera parvenir une copie à Nathalie. 

B) Pour la quadrangulaire de ce samedi 6/6 à Blegny deux séries dames BBW sont manquantes et 

1 série messieurs a déclaré FFT ce lundi. 

Philippe sera le responsable, un budget de 20,00€ /voiture de 2 occupants sera alloué pour 

intervenir dans les frais de déplacements.  Les maillots vétérans seront offerts aux participants. 

Jean-Michel : signale un faux contact avec le baffle, et indique qu’il reste en stock 14 marquoirs et 

un set de Roll-Up. 

 

Prochaine réunion : Séminaire des 3,4 et 5 juillet 2026 

 

Philippe HERALY 


